Niniejsza instrukcja obstugi zawiera wazne informacje o produkcie oraz wskazowki dotyczace bezpieczenstwa.

Nalezy ja przeczytac i przestrzegac przed rozpoczeciem jakichkolwiek czynnosci zwigzanych z produktem.

Niniejsza instrukcja obstugi musi byc dostepna dla wszystkich zainteresowanych i przechowywana w

bezpiecznym miejscu.

My
iy
| _HHHHHH\H\HHHH\N

ll Nﬂm
Il H\ il
H\\HHHH\HHHHHHHHHH }

L ‘”HH‘HHH“HHHHH“H ..... “m il

)

ORIGINAL
INSTRUKCJA 0BSLUG

HYGIENEFENCE ®

System krat ochronnych ze stali szlachetnej

Wysokosc systemu 2000 mm
Wyjscie: 07/2022



Spis tresci

nAwWN S

© o N o

-
i

i il lll | | Il N
Rl L Il ll Il

Opis produktu i dane techniczne

Przeznaczenie i ograniczenia stosowania
Deklaracja zgodnosci WE

Wskazowki bezpieczenstwa i objasnienie symboli
Montaz i instalacja

5.1 Wymagane narzedzie
5.2. Montaz elementow ogrodzenia
5.3. Montaz drzwi
5.3.1. 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami (lewe i prawe)
5.3.2. 2-skrzydtowe drzwi z zawiasami
5.3.3. 1-skrzydtowe drzwi przesuwne (lewe i prawe)
5.4. Wykonanie otworéw w elementach ogrodzenia

Czyszczenie
Konserwacja
Demontaz i utylizacja
Proba uderzenia wahadtem
Akcesoria

M

e

:
Il

H Ty
M\

I 1% |
‘ | Ly

s
AR %E

““““ { H‘ HHHHHHHH‘HHH H |
L I I | 77777777777
V i I "
i G

N Wil MR |
i Il e

Strona 03 - 04
Strona 05
Strona 06
Strona 07
Strona 08 - 53

Strona 09

Strona10-18
Strona19- 20
Strona 21-30
Strona31-36
Strona 37 - 52
Strona 53

Strona 53 -55
Strona 56
Strona 56
Strona 57 - 58
Strona 59




1. Opis produktu i dane techniczne

System krat ochronnych HYGIENEFENCE® sktada sie zasadniczo z elementow ogrodzenia i drzwi.
Te podstawowe elementy sa dostepne w standardzie w ponizszym wykonaniu:

==t



1. Opis produktu i dane techniczne

I i fr

'-;|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||I |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |\
HYGIENEFENCE® Szerokos’.:::ymiaréw Szerol«():: rI.[:)rzeis";cia W\(sr.:rl::;éé: V(\Il(agg)i
(mm)
483 == 1808 6
€@ clementy siatki: 983 - - 1808 12
1483 == 1808 18
O rost 60/60 -- 1998 7
o Post Montaz drzwi: 60/60 == 1998 8
1-skrzydtowe drzwi z za-
(4] Wiasami 1065 910 2029 35
o 2-skrzydtowe drzwi z 5083 1940 5039 cg
zawiasami:
0 1-skrzydtowe drzwi 7989 1250 2122 74
przesuwne:




Przeznaczenie i ograniczenia stosowania

System siatek zabezpieczajacych HYGIENEFENCE® przeznaczony jest jako separujace urzadzenie
dystansowe chroniace ludzi przed dotarciem do punktow niebezpiecznych na maszynach i
urzadzeniach w przemysle spozywczym (np. piekarnie, zaktady farmaceutyczne, zaktady miesne,
serownie, mleczarnie).

Elementy ogrodzenia nadajq sie do stosowania jako ostony state, a bramy, w potaczeniu z
urzadzeniami blokujacymi (zgodnie z definicjg w DIN EN 1SO 14119), przeznaczone s3 do stosowa-
nia jako ostony ruchome (zgodnie z definicja w DIN EN 1SO 14120).

Same urzadzenia blokujace oraz akcesoria montazowe nie naleza do zakresu dostawy. Producent
systemu jest odpowiedzialny za fachowy projekt i montaz odpowiednich urzadzen blokujacych.
Do kompetencji nalezy rowniez znajomos¢ i przestrzeganie odpowiednich przepisow dotyczacych
techniki bezpieczenstwa, w tym normy DIN EN ISO 13849. Umieszczenie dostarczonego znaku CE
(tabliczka znamionowa) jest dozwolone dopiero po uzupetnieniu drzwi o wymagane urzadzenia
blokujace.

Ostony nalezy eksploatowac tylko wtedy, gdy sa w doskonatym stanie technicznym! Natychmi-
ast usuwac usterki, ktore moga mie¢ wptyw na bezpieczenstwo pracownikow i bezpieczenstwo
eksploatacji, z uwzglednieniem bezpieczenstwa pracy!

Kazde inne wykorzystanie wymaga pisemnej zgody producenta. Jezeli maszyny lub systemy nie
s3 catkowicie zamkniete systemem ogrodzen ochronnych, otwarte obszary (np. punkty transferu
materiatéw, punkty dostepu personelu itp.) muszg zosta¢ zabezpieczone przez konstruktora sys-
temu w ramach oceny ryzyka, z uwzglednieniem odpowiednich przepisow.

Do uzytkowania zgodnego z przeznaczeniem nalezy rowniez przestrzeganie instrukcji obstugi oraz
przestrzeganie warunkow czyszczenia, konserwacji i kontroli. Ostony s3a przeznaczone do stosowa-
nia w maszynach przemystowych i moga by¢ instalowane, obstugiwane, konserwowane i naprawi-
ane wytacznie przez przeszkolony i poinstruowany personel.

Instalator/operator musi sprawdzic, czy ogrodzenie ochronne musi by¢ wyposazone w uziemienie
ochronne zgodnie z aktualnie obowigzujacymi normami i przepisami. Uziemienie ochronne moze
by¢ wykonane tylko przez wykwalifikowanego elektryka.

System nie jest przeznaczony do uzytku zewnetrznego. Niedopuszczalny jest kontakt ze stonym
morskim powietrzem. Wszelkie manipulacje sa zabronione.

Przed wejsciem do strefy zagrozenia maszyna / instalacja musi by¢ wytaczona (elektrycznie,
pneumatycznie) i zabezpieczona blokad3 lockout/tagout przed nieuprawnionym ponownym uru-
chomieniem. Klucz nos przy sobie osobiscie.



3. Deklaracja zgodnosci WE

ZERTIFIKAT | CERTIFICATE

Wy

The professional choice

9 TIEMANN m T+49 (0)5223 791995-0 @
/ TIEMANN Schutz-Systeme GmbH F+49 (0)5223 791995-90
C = Liibbecker StraRe 16

32257 Biinde | Germany

EG-KONFORMITATSERKLARUNG

im Sinne der EG Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang Ii @

EC DECLARATION OF CONFORMITY S

according to EC Machinery Directive 2006/42/EC, Annex@

Hersteller | Manufacturer
Tiemann Schutz-Systeme GmbH
Liibbecker Str. 16

32257 Biinde / Germany

Sicherhei riif
tested safet tested saf

Hiermit erkldren wir, dass das Produkt:&'
Produktbezeichnung: Tren Schutzeinrichtung
Typ: GIENEFENCE®

Baujahr bzw. Seriennummer: ab 05/2016

den einschligigen Bestimmung er Richtlinie 2006/42/EG und der
Verordnung (EG) Nr. 1935/200 pricht.

Es wurden folgende harmoni Normen angewandt:

» DINENISO 14120:2016-0%

+ DINEN 1572-2:2009-07§

We hereby declare that the product:

Product designation“,h Separating guard
Type: A HYGIENEFENCE®
Year of build or s umber: as of 05/2016

meets the rele rovisions of directive 2006/42/EC.
The following harfhonised standards have been applied:
e DIN EN ISO 14120:2016-05

* DINEN :2009-07

NG

info@hygienefence.com
www.hygienefence.com

&
S
S

Rost
frei

Biinde, Axel W. Tiemann

Ort Datum Unterschrift* Geschaftsfiihrer

al documentation.

% City Date Signature® Managing Director

Unterzeichner ist verantwortlich fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen und gleichzeitig der verantwortliche Heraus-

%erdertechnischen Dokumentation.

e signatory is responsible for the composition of the technical documents and at the same time the responsible publisher of the techni-




4. Wskazowki bezpieczenstwa i objasnienie symboli

Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa nalezy zaczerpnac z odpowiednich rozdziatow niniejszej instrukcji
obstugi i nalezy ich przestrzegac.

Symbol Wyjasnienie
Wskazowka dotyczaca bezpieczenstwa
(Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac obrazenia ciata lub $mierc)
Notatka stuzbowa
! (W przypadku nieprzestrzegania, nieprawidtowego dziatania lub uszkodzenia mie-
nia)

Obszar zagrozenia

Brak strefy zagrozenia

Q‘“Q widok powiekszony / widok szczegdtowy

Wysokos¢ montazu

@ Wymagane narzedzia (patrz strona 10)



5. Montaz i instalacja

Do montazu i instalacji wymagane s3 dwie osoby. Stosowac srodki ochrony indywidualnej lub zamknieta odziez
roboczg, obuwie ochronne i ochrone gtowy. Podczas wiercenia w betonie nalezy rowniez nosi¢ zamkniete okulary
ochronne. Przy wystepowaniu pytow nosi¢ maslke filtracyjna min. FFP 1.

Montaz i instalacja moga by¢ wykonywane wytacznie przez wykwalifikowany personel.

Przed rozpoczeciem prac montazowych nalezy wylaczyé maszyne lub system, ktéry ma byc ogrodzony lub
doprowadzic go do stanu bezpiecznego.

Przed montazem maszyna / instalacja musi byé wytaczona (elektrycznie, pneumatycznie) i zabezpieczona blokada
lockout/tagout przed nieuprawnionym ponownym uruchomieniem. Klucz nos przy sobie osobiscie. Ustali¢/sprawdzi¢
wymagane odstepy bezpieczenstwa od punktéw niebezpiecznych maszyny/urzadzenia zgodnie z DIN EN 1SO 13857:

Odlegtosci bezpieczenstwa zgodnie z DIN EN 1SO 13857

2000—

Uwaga: W przypadku ryzyka poslizgniecia sie lub
niewtasciwego uzytkowania, zastosowanie odstepow
bezpieczenstwa przeciwko swobodnemu dostepowi za
pomoca koriczyn dolnych zgodnie z DIN EN 1SO 13857,
zatacznik B moze by¢ niewtasciwe. W takich przypad-
kach odlegtosci bezpieczerstwa, zgodnie z ocena ryzyka,
maja byc okreslone przez konstruktora systemu.

Niskie ryzyko . Wysokie ryzyko

Odlegtosci bezpieczenistwa maja zastosowanie tylko przy uzyciu elementéw siatkowych HYGIENEFENCE® o wielkosci
oczek 19/190 mm. Podczas wymiarowania odlegtosci bezpieczenstwa, dynamiczne zachowanie deformacyjne ogrod
zenia ochronnego w przypadku skutkéw uderzenia moze by¢ réwniez brane pod uwage, patrz réwniez raporty z badan
HYF202106, strona 57-58.

Informacje o wymiarach i masie elementéw systemu znajduja sie w rozdziale 1. Dane techniczne, strona 4 - 5.

System przeznaczony jest wytacznie do montazu na przemystowych posadzkach betonowych (patrz strona 12).

Nalezy stosowac wytacznie dostarczone elementy ztaczne.

Podczas montazu urzadzen elektrycznych (np. kabli, wytacznikéw, szafy sterowniczej itp.) na systemie sieci ochronn
ej nalezy przestrzega¢ wymagan normy DIN EN 60204-1.

9 W razie pytan prosimy o kontakt z pracownikami naszego serwisu pod numerem telefonu 05223.791995-0.

8



5.1. Wymagane narzedzie

Produkt Narzedzia @

Wiertarka z wierttem do betonu 10 mm
Mtotek

Klucz nasadowy 13 mm

Klucz nasadowy 14 mm

Poczta (strona 12 - 15)

Klucz nasadowy 13 mm
Klucz nasadowy 14 mm

Klucz imbusowy 3 mm
Klucz ptaski 8 mm
Klucz ptaski 10 mm
Klucz nasadowy 13 mm
Klucz nasadowy 14 mm

Klucz imbusowy 3 mm
Klucz ptaski 8 mm
Klucz ptaski 10 mm
Klucz nasadowy 13 mm
Klucz nasadowy 14 mm

Klucz imbusowy 3 mm
Klucz ptaski 8 mm
Klucz ptaski 10 mm
Klucz nasadowy 13 mm
Klucz nasadowy 14 mm

1-skrzydtowe drzwi przesuwne (strona 38 - 53)



5.2. Montaz elementow ogrodzenia (stupki i siatka)

Widok z g6
I o ( z gorv PR
e
ShwEioaT e

. » i 7
Montaz koricowy i
4 s //I/f//l//f/t‘/?

10



5.2. Montaz elementéw ogrodzenia (stupki i siatka)

@ patrz strona 9

—»|0L|<—

— 4 x [=1™5 o1 HSA-R M10x113 50/40/10

i koncéwke gwintu.

g !
% Zakryj otwarta resztke gwintu

Dane techniczne:

Rozmiar kotka M10

Dtugos¢ kotka 13 mm

Zatwierdzenia ETA

Materiat podziemny Beton (niespekany) C20/25 do C50/60
Wptyw Srodowiska wewnatrz, suchy

Odlegtos¢ krawedzi 40 mm

Aktywna zasada Torque controlled expansion
Standardowa gtebokosS¢ ustawienia 90 mm

Srednica nominalna wiertta 10 mm

Gtebokos¢ otworu 95 mm

Wymagany moment dokrecenia 25Nm

1



5.2. Montaz elementéw ogrodzenia (stupki i siatka)

Posterunek rzedowy
Nrzamow. YURP2000

1x ZB31098

1 3 x DIN6921 A2 M8x30 ﬁ

3 3 x VA-B00030

5 3 x ZB31046

12



5.2. Montaz elementéw ogrodzenia (stupki i siatka)

@ patrz strona 9

Stupek narozny Wersja montazu lewa
Nrzamow. YUEPLR2000

2 x ZB31098

1 3 x DIN6921 A2 M8x30

3 3 x VA-B00030

5 3 x ZB31046

; 2
~te
% rS
.
Widok z gory
i
L

13



5.2. Montaz elementéw ogrodzenia (stupki i siatka)

Stupek narozny Wersja montazowa prawa
Nrzamow. YUEPLR2000

2 x ZB31098

1 3 x DIN6921 A2 M8x30 ﬁ

3 3 x VA-B00030

5 3 x ZB31046




5.2. Montaz elementéw ogrodzenia (stupki i siatka)

patrz strona 9

15



5.2. Montaz elementéw ogrodzenia (stupki i siatka)

16

@MANN

Hersteller/ Manufacturer:
TIEMANN
Schutz-Systeme GmbH
Lubbecker str. 16

32257 Bunde » Germany
v hyglenefence.com

Typ / Type:
HYGIENEFENCE*
Baujahr / Model year:

O2016 (J 2017 O 2018

Bezeichnung / Description:
Trennende Schutzeinrichtung
Separative protective device

CE
s

Zamocowac tabliczke znamionowa
w taki sposob, aby byta widoczna
na ogrodzeniu.




17



5.2. Montaz elementow ogrodzenia (stupki i siatka)

18



Drzwi montazowe | Widok z zewnatrz

1o
Jo

m ° o
e E g tiiig S
e o e %J
1-skrzydtowe drzwi z zawiasami 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami
Montaz DIN lewy = = Montaz DIN prawy

W gornej czeSci wewnetrznej strony drzwi (patrz zaznaczony na szaro obszar na ilustracjach) mozna zamocowaé wytacznik

bezpieczenstwa.

Sam wytacznik bezpieczenstwa i akcesoria do jego montazu nie wchodza w zakres dostawy. Na stronie
Producent systemu jest odpowiedzialny za fachowy projekt i montaz odpowiednich wytacznikéw bezpieczenstwa.
Znajomosc i przestrzeganie odpowiednich przepisow dotyczacych techniki bezpieczenstwa, w tym DIN EN 1S0 13849, jest

rowniez czesciag wiedzy fachowej.

L i B
i i

B> b

2-skrzydtowe drzwi z zawiasami




Drzwi montazowe | Widok z zewnatrz

10|

210

1ol

1o}
)
L)

1ol _o o
—

| ] I
4
1F

ll

1-skrzydtowe drzwi przesuwne
Montaz DIN lewy

b

7210

—
i~
o8

1°8

1-skrzydtowe drzwi przesuwne
Montaz DIN prawy

==



5.3.1. Montaz 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUTLR18010019 -Q

Wymiary DIN lewy / DIN prawy

B 2027 mm J
' .
patrz strona 9 N I?o |.110ntazu Iew?] i praw.ej kratki o [
Upewnic¢ sie, ze w elemencie mocujacym znajduje sie ol
tylko jedna pionowa listwa kratowa. ®
(patrz rys. 1i2)
< 1065 >
A I |
\¢
LG‘)\ i .
< Szerokos¢ przejscia 910 mm ) e

2029

984,2

165

\ — A4 1000 ) \

1165

120

i
| \IF
Joll
=

,_|
v

o]

Joly

Ll

-

o

=] ©o

©

21



5.3.1. Montaz 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUTLR18010019

Numery artykutéw DIN lewy / DIN prawy

,_
O g

Montaz drzwi stupka | Nr zaméw. VA-500064

E Skrzydto drzwiowe | Nr zamow. VA-500070

22



5.3.1. Montaz 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUTLR18010019

Wersja montazowa DIN lewy




5.3.1. Montaz 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUTLR18010019

1 3 x DIN6921 A2 M8x30 %

Wersja montazowa DIN lewy

2 x ZB31098

Widok z tytu

3 3 x VA-B00030

5 3 x ZB31046

ZB31095
3 2xZB20022
Widok z tytu
1 4xDIN6921A2 M8x25
5  8xDIN917 A2 M8 @
. 2 8xVA-R00031
@y * .........................................................................
© V5] 4 8xDINI25A28,4
e o T
©
S) S -~
>~ 4
3
o X
1= & 2
@3 0
& =
1

24



5.3.1. Montaz 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUTLR18010019

Wersja montazowa DIN lewy

//

=

Widok z tytu

—u




5.3.1. Montaz 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUTLR18010019

Wersja montazowa DIN lewy

ZB31094
1 2 xDING921 A2 M6x16 @p
Widok z tytu
2  3xVA-R 00055 @
5 3 1xVA-B0O0093 _
; , e o/
N IR, B s
v ‘ 4  2xDIN917 A2 M6
O)k
(= N}
@ =) 5 1xDIN7991 A2 M5x20 —
4 > Qo @ =
4 T t 6  1xGN 50-45-HF-40
¥ ¥ v
7 1xDIN917 A2 M5 ©

ZB31096
1 2xDIN6921A2 M8x20 @
Widok ztylu
©
0 2 2xVA-R00031
= GO L B
t X 3 2xDIN917 A2 M8 D
1 3
P W 3232309000000 W i e iiiiieereeeiiree e eeeeeraae

26



5.3.1. Montaz 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUTLR18010019

Wersja montazowa DIN prawy

@ patrz strona 9

i/_' [%;;D L%::f /::::;:::;;;:::”
g = S R




5.3.1. Montaz 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUTLR18010019

1 3 x DIN6921 A2 M8x30 %

Wersja montazowa DIN prawy

2 x ZB31098

Widok z tytu

3 3 x VA-B00030

5 3 x ZB31046

ZB31095
3 2xZB20022
Widok z tytu
1  4xDIN6921A2 M8x25
5  8xDIN917 A2 M8 ©
. 2  8xVA-R00031
@y * .........................................................................
© V5] 4 8xDINI25A28,4
ped o TRt T
=
S S -~
- A
3
o %
1= & 2
@D 0
& =
1

28



5.3.1. Montaz 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUTLR18010019

Wersja montazowa DIN prawy

\\

\\

\\

\\

\\

AN

\\L

\\
A\

(e}

\\
\\

Widok z tytu
|

=

—



5.3.1. Montaz 1-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUTLR18010019

Wersja montazowa DIN prawy

ZB31094
: 1  2xDING921A2 M6x16 @p
Widok z tytu
2 3xVA-R00055 @
) 3 1xVA-B00093 _
; , e o/
N IR, B s
v ‘ 4  2xDIN917 A2 M6
= (Q)°
(= )]
@ =) 5 1xDIN7991 A2 M5x20 —
a8 (p =
t T t 6  1xGN 50-45-HF-40
¥ ¥ v
7 1xDIN917 A2 M5 ©

ZB31096
1 2xDIN6921A2 M8x20 @
Widok z tytu

©

0 2 2xVA-R00031
= GO L B

t X 3 2xDIN917 A2 M8 D

1 3

P W 3232309000000 W i e iiiiieereeeiiree e eeeeeraae

30



5.3.2. Montaz 2-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUDT18020019

@ patrz strona 9

B 2039 mm

Do montazu lewej i prawej kratki
Upewnic sie, ze w elemencie mocujacym znajduje sie
tylko jedna pionowa listwa kratowa.
(patrzrys.1i2)

2083

A | ]
A [@
aU
A Iy
_ 2 nc:i 397&1072 " %
) 397“—272 o| i
i
[ee]
™
v v oAl v | )
‘ 120 ‘
P
oA —a B\ 214
q - B

2183 =
>




Montaz 2-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zamoéw. YUDT18020019

VA-500064

N
7
7
1L v
1L 7
I 7
1 v
I v
I 7
7
7
v
7
v
v
i
]

VA-500077

cl

VA-500084

\
.|
A
A
i A
1y A
1y A
1y a1y A
a1y i A
1y 1y A
AL 1y A
x X A\
1y 1y A
1y 1y A
y 1y A

VA-500064



5.3.2. Montaz 2-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUDT18020019

\\ T

I
I
I
1T
1T
II
I
T
=
[4
I\
Y

%
=2
0 O >

:



5.3.2. Montaz 2-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUDT18020019

2 x ZB31098

Widok z tytu 1 3 x DIN6921 A2 M8x30 %

a
Q
3 3xVA-B00030
11— 6
4  3xDIN6923 A2 M8
5  3x2ZB31046
2 x ZB31095
3 2xZB20022
Widok z tytu
1 4xDIN6921A2 M8x25
5  8xDIN917 A2 M8 @
. 2 8xVA-R00031
@y * ........................................................................
® 4 8xDIN125A28,4
60
..\ @ ........................................................................
e A
- A
3
Q]

34



5.3.2. Montaz 2-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUDT18020019

1\wil

U

(@]
N

iOE,
A\l

I\

ome|
11
i
il
11
i
1T
1T
1T
1T
1T
1T
1T
11
1T
1T
I
T
T
T
I

Q0
.l

P

Widok z tytu Widok z tytu Widok z tytu



5.3.2. Montaz 2-skrzydtowe drzwi z zawiasami | Nr zaméw. YUDT18020019

ZB31116

1  2xDIN7991 A2 M5x20 —

5 7
i © Voo I OO e
o - t) o D =
1 —> & \ (=]} 0?53 2 2xGN 50-45-HF-40 .'
: 6 B B e
I
3 2xVA-R00055 @
5 T
A o?,: 4  2xDIN917 A2 M5 ©
. 8 5 5xDIN917 A2 M6 @
|
| 6 5xDINI25-A2A6.4
6 B I B .o
3
v o 1xTSB
Bi {0 x TSB-10131
1 —> @ © o D — 7
Pt i
DT t: [ = .
! 8 5xVA-R00047 @
2xzB310%6 ]
Widok z tytu 1 2xDIN6921A2 M8x20 @
0
2
I /3 2  2xVA-R00031
1]@:" OC@@ .........................................................................
I Y WS 3 2xDIN917 A2 M8 @
ZB31117

1 2 x VA-R00047 @

2 1x ZB20033




5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zamow. YUSTL18015019 -C

Wersja montazowa DIN lewy -

a 2122 mm @ patrz strona 9

Podczas montazu kratki nalezy upewnic sie, ze odpowiednia liczba
pionowych liczba pionowych pretow w elemencie mocujacym.
(patrzrys.1,2i3)

/rys. 2 N\, rys. 3

nbv; \ )

2989

A
\ 4

Szerokos¢ przejscia 1250 mm

1ol
o]

P )
>
2122

Jol ==

»|

133

<

T; 1475 =L 1514 ;T




Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTL18015019

Wersja montazowa DIN lewy

VA-500074

VA-500064

Y18015019

VA-500064

)

VA-500064

VA-500073




5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zamow. YUSTL18015019

Wersja montazowa DIN lewy

©
= A
A - ] | N
) A
A 2 2
B o
. [
: ) A
L/—b J:Ej @’/______5 EEEI_“_
=t

)

O
(o

Ay
4
(0]




5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTL18015019

Wersja montazowa DIN lewy

3 x ZB31098

1 3 x DIN6921 A2 M8x30 %

Widok ztylu
2 3xVA-R00031
5 .................................................
% 3  3xVA-B0O0030
S
S E
x b B 4 3 xDIN6923 A2 M8

1*« 2

5 3 x ZB31046

40



5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTL18015019

Wersja montazowa DIN lewy

B2
- L/_» o .......
) I &=
o
=
B
1 CI .
et

Ol p
T %&@
\ |
—\_
Widok z tytu Widok z tytu

41



5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zamow. YUSTL18015019

Wersja montazowa DIN lewy

TSM-10028

Widok z tytu

g 1 1xVA-B00073

Widok z tytu

o||@)e =)y 2 8xVA-R00031 ©
@Q 0)o Q:ng 3 2xDIN 6921 A2-M8x35 %
T T s 4  4xDIN 6921 A2-M8x20 Q%
5 2 (| T B .
Widok z tytu 5  6xDIN 917 A2-M8 &)
TSM-10011
1 2xRO00069
2  2xVA-R00031
3 2xVA-R00045
4  2xVA-RO0052
5  4xDIN917 A2-M8
6 1xTSB-10034
2 x TSM-10010
1 2xFR0O00O1
=)
2  2xVA-B00077 N4
3 4xVA-R00039 @
a————— B
3 . l 4 4 xDIN 6921 A2-M6x20 %
l ‘* @ ’ ........................................................................
'w o ol <y ® :g% X @Eﬂ 5 4 xDIN 6921 A2-M6x16 &~
VEY 1 T o S
A 'y T T T T T 4 1
T : 7 7 5 2 6 4xDIN 917 A2-M6 )
1 4 2 .........................................................................
7 4xDIN125A2-A6.4



5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTL18015019

Wersja montazowa DIN lewy

o e ~_p
; : o2
IE-ES S
Sl
L1
St

\
y

== m
N

L
L

VW

Widok z tytu Widok z tytu Widok z tytu

43



5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zamow. YUSTL18015019

Wersja montazowa DIN lewy

Widok z tytu

“i<_w
=R
B -3

@d—ﬂ

Widok z tytu

a4

1

10

1x VA-B00074

S
1x VA-B0O0075

1x GN50-45-HF-40 ‘ /
6 x VA-R00055 @
2 x DIN 917 A2-M6 @
1x DIN 917 A2-M5 ®©

1x DIN 7991 - A2 M5x20 Q"
1x VA-R00039 @
1 \
Vg
p\® W
-
‘ \
3 -
3




5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTR18015019 -C
——g

Wersja montazowa DIN prawy e

a 2122 mm @ patrz strona 9

°  Podczas montazu kratki nalezy upewnié sie, ze odpowiednia liczba
pionowych liczba pionowych pretow w elemencie mocujacym.
(patrzrys. 1,2 3)

/TN

Rys. 1 Rys. 2

=

i

2983

¥,

A
A4

Szerokos¢ przejscia 1250 mm

2039
52

——
|:ﬂ

=g
oK

A
A4

r . [JE
: 'y
o
v |
‘ 120‘ < 1514 - 1475
o g

L 3089

A
v

o




Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTR18015019

Wersja montazowa DIN prawy

VA-S00064

VA-500074

VA-500088

VA-500064

)

VA-500064

Y18015019




5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTR18015019

Wersja montazowa DIN prawy

é"ﬂ o
5 A e— A
:3h a=" I
5 (I) it = .
T _a ( : “
N A ..
1| A
éEgb
%b
To \\~\\ yd . ro\\
= O
/J@C:!)‘ \‘\. /Q%‘

4]



5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTR18015019

Wersja montazowa DIN prawy

3 x ZB31098

1 3 x DIN6921 A2 M8x30 ﬁ
Widok z tytu

5 .........................................................................
ﬁ 3  3xVA-B0O0030
0 73 1L S
P ©
3 P 4 3 xDIN6923 A2 M8

5 3 x ZB31046

48



5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTR18015019

Wersja montazowa prawy

° ﬂ B1
P = s ) A~
=1 [
it
o8 | I .
2l hal
Lo L/_> .......
%9

Widok z tytu Widok z tytu

49



5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTR18015019

Wersja montazowa prawy

TSM-10009

Widok z tytu

@bo@o@

@T:O /(o

N " T

T s @

3 Widok z tytu
TSM-10011

1

1x VA-B00103

TSM-10010

I i <£
SRR =S @Eﬂ
At 711

Widok z tytu

1

2 x R00069

2 x FR00001

2 x VA-B00077
Caxvamoooss @
Caoneszazmeas By
B
Caxomeazvs =/
axonsazacs @



5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTR18015019

Wersja montazowa DIN prawy

o

17 - (0]

i

|

ft——

Widok z tytu

EF] ° o

-

~

Widok z tytu Widok z tytu

91



5.3.3. Montaz 1-skrzydtowe drzwi przesuwne | Nr zaméw. YUSTR18015019

Wersja montazowa DIN prawy

Widok z tytu

Q <« ~
O -

Widok z tytu

QD < =
Eye—"

92

1

10

1x VA-B00074

1x VA-B0O0075

1x DIN 7991 - A2 M5x20 Q"
1x VA-R00039 @
1y
h N
%4 s
%‘
2
{
3 .




5.4 Wykonanie otworow w elementach ogrodzenia

Wielkosc i potozenie otworow nie moze wptywac na stabilnos¢ elementu ogrodzenia.

Minimalne bezpieczne odlegtosci do punktow niebezpiecznych przy otworach musza by¢
zachowane zgodnie z DIN EN I1SO 13857.

W przypadku otworéw dla techniki transportowej (np. przenosnik tasmowy, rolkowy itp.)
nalezy przestrzegac wymagan normy DIN EN 619.

Podczas pracy przy wycieciach za pomoca szlifierki katowej (Flex) nalezy nosic okulary
ochronne i ochrone stuchu.

Po procesie ciecia usun zadziory z interfejsow i w razie potrzeby wytrawiaj.
Zaleca sie stosowanie ochraniaczy krawedzi.

6. Czyszczenie

Czyszczenie odbywa sie zawsze na gotowym systemie siatek drucianych, tzn. nie jest
konieczny demontaz ani usuwanie poszczegélnych czesci.

Zaleca sie czyszczenie strumieniem pary z czysta wodg i maksymalnym ciSnieniem 6-8 barow.

Informacje na temat odpowiednich srodkow czyszczacych znajduj3 sie na stronie 55-56
(Test odpornosci materiatow Ecolab).

Nie nalezy stosowac kwasu solnego ani srodkow czyszczacych zawierajacych chior.

93



6. Czyszczenie (Test odpornosci materiatu)

94

ECOLAB

Ecolab Deutschland GmbH
Ecolab Allee 1
D-40789 Monheim am Rhein

bescheinigt hiermit, dass durch die

Tiemann Schutz-Systeme GmbH
Libbecker Str. 16
32257 Biinde

ein

Materialbestindigkeitstest

mit den Reinigungs-/Desinfektionsmitteln P3-topax 66, P3-topax 990, Topactive
200, Topactive 500 und P3-topactive OKTO sowie demineralisiertem Wasser als
Nullwert durchgefiihrt wurde.

Die Materialvertraglichkeit des getesteten Systems

HYGIENEFENCE®
Stainless steel safety fence system

ist gegeniiber den im Test verwandten Ecolab-Produkten unter den umseitig
aufgefilhrten Anwendungsbedingungen positiv zu sehen.

Monheim, den 16. April 2018
Ecolab Deutschland GmbH

V. iV,
Jrn =
= _\__;'n_El"-"ll.!'II.iL i -...JL-'L |

ﬂﬁﬂm Tyborski Sandra Saul




6. Czyszczenie (Test odpornosci materiatu)

ECOLAB

* dokumentierten Testverfahren (Prufmethode: F&E/P3-E

= Testprotokoll Nr.: 6012-18-GG-18-PPD01
= definierten Produktspezifikationen
= einem standardisierten Reinigungsplan

Diese Bescheinigung beruht auf

Nr. 40-1, rev.5) zur Materialbestandigkeit der SLG Prif-
und Zertifizierungs GmbH

Testverfahren
Ecolab-Priifmethode F&E Nr. 40-1

Pruflinge: HYGIENEFENCE® stainless steel
fence system

Stand- und Einlegetest:
= \olistdndiges Eintauchen in das
Priufmedium

Testdauer:
« 28 Tage

Temperatur:
= konstant Raumtemperatur

Auswertung:

= \isuelle Beurteilung Quellung, Risse,
Farbanderung, Oberflachen,
Aulendurchmesser und Wanddicke

= Vergleich mit dem Nullwert
(Ausgangswerkstoff und demineralisiertes
Wasser)

* Fotodokumentation

Produktspezifikationen:

P3-topactive OKTO*

Saures Schaumdesinfektionsmittel auf Basis
Feroxysauren fir die Lebensmittel- und
Getrankeindustrie

P3-topax 66

Alkalisches Reinigungs- und
Desinfektionsmittel mit Aktivehior fir die
Lebensmittel- und Getrankeindustrie

P3-topax 890

Mild-alkalisches Desinfektionsmittel auf
Aminbasis fur die Lebensmittel- und
Getrankeindustrie

Topactive 200
Alkalisch-chlorfreies Schaumreinigungsmittel
fiir die Lebensmittel- und Getrankeindustrie

Topactive 500
Saures Schaumreinigungsmittel fr die
Lebensmittel- und Getrankeindustrie

Cleaning plan for food and beverage industry**

Spiilen mit Wasser 40 — 50°C

Schaumdesinfektion

alternativ P3-topax 990

Temperatur. kalt bis zu 50°C
Kontaktzeit 15 Min. wird empfohlen

Nachspiilen mit Trinkwasser von 40 - 50°C
Spiilen von oben nach unten mittels Niederdruck

P3-topactive OKTO

Spalen von oben nach unten mittels Niederdruck in Richtung der Gullys. Reinigen

der Gullys,

Einschdumen von unten nach oben

Alkalisch Topactive 200 oder P3-topax 66 2 -6 % daily
Sauer. Topactive 500 2 % bel Bedarf

1 %, 10-30 Min
1 %, 30 Min

Nachspiilen mit Wasser von Trinkwasserqualitat!

“Hurzfassung mi den Havotverfahvensschvinen. Daer isttie Senon ial invman dha grindichi Wistder-Machapdihng'

* Eine kleine Abweichung wurde fiir P3-topaktives OKTO festgestelli: Rost an kleiner Stelle.

99



7. Konserwacja

System kraty ochronnej HYGINEFENCE?® jest w zasadzie bezobstugowy.

W celu zapewnienia funkcji ochronnej nalezy przeprowadzac coroczne kontrole przez
odpowiednie przez odpowiedni personel fachowy uzytkownika. Uszkodzone czesci
nalezy wymienic.

8. Demontaz i utylizacja

a6

Do demontazu wymagane s3 dwie osoby i moze on by¢ wykonywany wytacznie przez
wykwalifikowany personel.

Przed demontazem nalezy wytaczy¢ maszyne lub instalacje lub doprowadzi¢ j3 do stanu
bezpiecznego.

W razie potrzeby odtaczyc od napiecia urzadzenia elektryczne podtaczone do systemu sieci
ochronnej lub doprowadzi¢ je do stanu bezpiecznego.

Utylizowac zgodnie z lokalnymi, urzedowymi przepisami.



9. Proba uderzenia wahadtem

9 TIEMANN m T+49 (0)5223 791995-0 @ info@hygienefence.com
Schutz-Systeme GmbH F+49 (0)5223 791995-90 www.hygienefence.com
Lubbecker StralRe 16
32257 Biinde | Germany

The professional chalce

HYGIENEFENCE"®
leading in pure safety

PENDELPRUFVERFAHREN

GEMASS DIN EN 1SO 14120:2015
PRUFBERICHT NR. HYF202106-1
GEGENSTAND Trennende Schutzeinrichtung HYGIENEFENCE®
DER PRUFUNG Systemhdhe 2000 mm
PRUFORT Biinde
PRUFDATUM 29.06.2021

AUFPRALLENERGIE Pendelenergie: 350 Joule
Harter Schlagkdrper: 120 kg

W=m-g-h=120-9,81-0,300 =350

MATERIAL Gitter: 1808 X 1483 mm (H x B) mit Maschenweite 19 x 190 mm
Drahtstirke: Horizontale Runddrdhte einseitig 8 mm, senkrechte Drihte 4 mm,
punktverschweift. Oberflachenfinish durch Beizung.
Pfosten: U-Profilpfosten 60/60/2/2000 mit aufgeschweiflter FuRplatte 120x100 mm.
Gitterklemmelement: Klemmelement mit vormontierter Hutmutter aus Edelstahl.
Bodenbefestigung: Hilti Segmentanker HSA-R M10x113 50/40/10 auf Betonboden

PRUFUMFANG

Die Priifung wurde nach der Pendelschlagtest-Methode gemaR DIN EN ISO 14120 durchgefiihrt.

Um die Energie von 350 ] zu erreichen, wurde das 120 kg Schlagpendel auf 300 mm vom Ausgangspunkt (Ein-
schlaghdhe) angehoben. Das Schlagpendel wurde so eingestellt, dass der Aufprall das Gitter mittig bei 2/3 Hohe,
iiber dem Boden traf. Belastungsrichtung von der Anlagenseite.

PRUFERGEBNIS

Die trennende Schutzeinrichtung, HYGIENEFENCE®, hidlt sehr hoher Aufschlagenergie stand. Das Resultat ist
eine dynamische Verformung von 400mm und eine bleibende Deformierung der Zaunelemente von 150 mm,
gemessen vom Ausgangspunkt. Trotz der sehr starken Aufprallenergie gab es weder Durchbriiche noch haben
sich Kleinteile abgeldst.

Frank Tiemann Axel Tiemann
Geschaftsfuhrer Geschaftsfuhrer




9. Proba uderzenia wahadtem

9 TIEMANN m T+49 (0)5223 791995-0 @ info@hygienefence.com
Schutz-Systeme GmbH F+49 (0)5223 791995-90 www.hygienefence.com
Libbecker StralRe 16
32257 Biinde | Germany

The professional chalee

EDELSTAHL

HYGIENEFENCE"®
leading in pure safety

PENDELPRUFVERFAHREN
GEMASS DIN EN 1SO 14120:2015

PRUFBERICHT NR.

GEGENSTAND
DER PRUFUNG

PRUFORT
PRUFDATUM

AUFPRALLENERGIE

HYF202106-2

Trennende Schutzeinrichtung HYGIENEFENCE®
Systemhohe 2000 mm

Biinde
29.06.2021

Pendelenergie: 115 Joule

Weicher Schlagkdrper: 50 kg
W=m-g-h=50-9,81-0,235=115]
MATERIAL Gitter: 1808 X 1483 mm (H x B) mit Maschenweite 19 x 190 mm
Drahtstdrke: Horizontale Runddrihte einseitig 8 mm, senkrechte Drahte 4 mm,
punktverschweif3t. Oberflachenfinish durch Beizung.
Pfosten: U-Profilpfosten 60/60/2/2000 mit aufgeschweiRter FuRplatte 120x100 mm.

Gitterklemmelement: Klemmelement mit vormontierter Hutmutter aus Edelstahl.
Bodenbefestigung: Hilti Segmentanker HSA-R M10x113 50/40/10 auf Betonboden

PRUFUMFANG

Die Priifung wurde nach der Pendelschlagtest-Methode gemaR DIN EN ISO 14120 durchgefiihrt.

Um die Energie von 115 ] zu erreichen, wurde das 50 kg Schlagpendel auf 235 mm vom Ausgangspunkt (Ein-
schlaghdhe) angehoben. Das Schlagpendel wurde so eingestellt, dass der Aufprall das Gitter mittig

bei 2/3 Hohe, iiber dem Boden traf. Belastungsrichtung von der Bedienerseite.

PRUFERGEBNIS

Die trennende Schutzeinrichtung, HYGIENEFENCE?®, hilt sehr hoher Aufschlagenergie stand. Das Resultat ist eine
dynamische Verformung von 200-250mm und eine bleibende Deformierung der Zaunelemente von 10-20 mm,
gemessen vom Ausgangspunkt. Trotz der sehr starken Aufprallenergie gab es weder Durchbriiche noch haben sich
Kleinteile abgelost.

Frank Tiemann
Geschaftsfuhrer

Axel Tiemann
Geschaftsfihrer

98




10. Akcesoria

Wszystkie numery pozycji podane w niniejszej instrukcji obstugi sa jednoczesnie numerami porzadkowymi, o
ile nie podano inacze;.

Nr Oznaczenie Rys.
zamow.
ZB20028 Whktadka do kotwy Hilti HVU M10x90 z 7
Kotwa HAS-R M10x90/21 do betonu niezarysowanego L
ZB40005 Wiloty i wyloty kratek wykonane na wymiar lub wedtug projektu klien- ‘M
ta

ZB40020 Planowanie / budowa systemu ogrodzenia ochronnego z odpowied-
nimi komponentami z CAD, w 2 lub 3 D, z planem montazu i oznacze-
niem komponentow.

Z zastrzezeniem zmian technicznych.



@MANN

The professional choice

TIEMANN

Schutz-Systeme GmbH
Liibbecker Str. 16

32257 Biinde

Germany

Fon +49 (0)5223 791995-0
Fax +49 (0)5223791995-90
www.hygienefence.com
info@hygienefence.com

BA-1

O e—

0043-1

Il <

EDELSTAHL]®

ECOLAB

© TIEMANN | HYGIENEFENCE® jest zarejestrowanym znakiem towarowym firmy TIEMANN Schutz-Systeme GmbH | Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian technicznych.



